

29 октября мы с классом сходили в Северский музей на выставку «Гиганты ледникового периода». Экскурсия была очень увлекательная, яркая и динамичная. Ребята узнали, что многие «ледниковые» животные стали прародителями современных видов животных. Как жили и чем питались «гиганты ледникового периода». Здесь, словно живые, двигаются, издавая устрашающие звуки, мамонт, свирепый саблезубый кот-смилодон, наземный ленивец-мегатерий, нелетающая птица-диатрима, звероящер дицинодонт, водоплавающий плезиозавр, носорогоподобный эмболотериум, свиноподобное животное-дэодон, шерстистый носорог, летающий птеранодон. Дети получили уникальную возможность перенестись на миллионы и десятки тысяч лет назад и воочию увидеть «невероятное прошлое» Земли. Очень увлекательной оказалась игротека: барельефный стол и пазлы.

